

一户一档建立消防安全信息档案

塘下试推消防安全户籍化管理

本报讯(记者 杨微微)日前,记者从塘下镇安全生产监督管理所了解到,从5月份起,塘下镇将5个村、1栋楼宇作为首批推行消防安全户籍化管理试点,一户一档,建立消防安全信息档案。

这5个村分别为新溪村、后朱村、城东村、五兴村、梅林村,1栋楼宇为塘下大厦。

户籍化管理,旨在提高群众消防安全意识。塘下镇安全生产监督管理所所长何云华介绍,社会单位消防安全管理可分为4类:消防安全重点单位、列管单位、一般

单位和村居楼宇。前两者分别由镇消防大队和派出所管理,后两者是此次消防安全户籍化管理主要对象,其中一般单位中小场所、小企业、出租房等已在日常管理中建立了消防档案,村居楼宇目前还未建立一户一档。

先由各办事处推出一个村作为试点村,由镇安全生产监督管理所和办事处、村居共同推进这项工作,总结经验再全镇推行。何云华表示,5月份开始至年底,是这5个村和塘下大厦户籍化管理的试点时间。

据悉,此次在5个村1楼宇推行

的消防安全户籍化管理将分三步实施。在宣传发动阶段,将召开消防安全管理员、安全员、村居专职安管培训会;召开楼宇业主委员会、物业管理委员会成员会议;召开示范村两委、成员会议;开展入户宣传和社会面各项宣传活动。在组织实施阶段,制定各项工作职责和管理制度,并严格落实执行;组织开展消防安全检测,按户籍化管理档案标准建立档案,对发现的火灾隐患进行三级督改;组织开展镇政府火灾事故应急救援演练;建立消防安全联动联防机制,试行十企联防,定

期抽查,组织消防宣传教育,利用陈宅消防教育馆资源,面向社会开展培训。在总结提高阶段,组织对村居楼宇户籍化管理工作的验收;梳理总结一般单位户籍化管理做法,完善档案内容,改进管理办法。

何云华说,5个村1栋楼宇作为第一批实施单位,消防安全责任人、消防安全管理人、专职消防安全管理员等相关人员要严格按照规定开展消防安全户籍化管理工作,做好登记统计工作,建立一户一档户籍化管理档案,充分运用信息化手段,对消防安全情况实行动态管理。

凤山水厂通过卫生监督量化分级A级复评

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 金培兴 戴美满)4月26日下午,省卫生厅卫生监督局集中式供水单位量化分级管理A级单位评审组对凤山水务公司凤山水厂展开复核工作。

专家们对凤山水厂的水质检测数据、环境卫生管理工作台账等进行了详细检查,并实地察看了水厂的各个工艺流程。检查中,专家们充分肯定水厂的绿化、卫生、安全防护措施,还来到了厂部化验室,对检测设备、检测项目及检测数据进行了详细查看,并提出下一步需对化验室进行质量体系认证,以保证数据的准确性和可靠性。

检查结束后,专家们一致认为凤山水厂厂区环境整洁,现场管理到位,各项台账、原始记录完整,对水厂开展卫生监督量化分级管理A级单位的各项工作给予肯定,认为达到A级考核要求。

据了解,饮用水卫生监督量化分级管理,是卫生监督模式的转变,能进一步提高卫生监督的效能,充分发挥饮用水供水单位的能动性,实行业科学管理,促进行业健康发展。该考核从水厂的组织制度、卫生管理、环境与消毒设施、水质检验、水质质量五个方面进行评价,最高等级为A级。

工业废水偷排河道,断电停业!

塘下开展轮船河沿岸联合执法行动

记者 项武龙 通讯员 叶飞飞

4月28日上午,塘下镇安监所、工商分局、环保分局、场桥办事处安全办、海安供电所联合开展轮船河沿岸安全生产打非治违行动。联合执法行动由副镇长戴安丰任总指挥。行动中,各职能部门分工协作,密切配合,对严重污染环境的非法无证、违法生产的企业进行集中整治。

据了解,前段时间,这些非法加工点已被相关部门采取措施,责令停产停业,但不久后又恢复经营。在这次执法行动中,执法人员对轮船河两岸乱排废水污水的违规营运单位进行打击治理,对非法无证加工场采取停电措施。

上午10时许,记者跟随执法人员来到一家非法无证电泳加工点。该加工点的简易棚里弥漫着



执法人员对一无证电泳加工点采取停电措施

一股刺鼻的味道,电线随意乱搭,靠墙几个池子里的废水呈粘稠状,颜色泛黑、泛黄,气味发臭。

这些水都是从这里排放出去的吧?执法人员指着一个隐蔽的排放口问。

嗯。该加工点负责人硬着头皮回答。

是不是排到河里?

嗯。

有没有经过污水处理?

没,没有。

据了解,该电泳加工点的工业废水在没有处理的情况下,偷偷排放到附近河道里,已经持续了一段时间,造成附近河段河水发黑发臭,严重影响周边环境,并给群众身体健康造成严重隐患。执法人员立刻对该无证加工点采取停电措施。

场桥办事处安全办主任吴胜利告诉记者,本次,各职能部门共

对场桥辖区内的11家单位进行联合执法,其中电泳喷塑加工点4家,拉丝加工厂2家,抛光加工点1家,发黑加工点1家,线路板加工点1家,酸洗厂1家,炼橡胶厂1家。

此次的联合执法行动,对切实强化安全生产行政执法,从快从严打击非法无证、违法生产加工工厂,全面落实轮船河沿岸安全生产打非治违专项行动具有重要意义。吴胜利说。

塘下中心区房地产市场稳健发展

绿洲豪庭展示中心盛大开放

本报讯(记者 潘勤勇)4月30日上午,位于塘下中心区的绿洲豪庭展示中心盛大开放。这个以城中央、公园旁、学区房、高品质四大价值为特色的法式精品楼盘吸引了1500多名群众到场品鉴。据悉,绿洲豪庭将于本月中下旬正式开盘。

塘下中心区北靠凤凰山,西至塘下大道,南到塘梅路,东以西大街为界,总面积约395.5公顷。它位于温州大都市圈层的中等城市次中心,由综合功能核心区 and 与之

相关的配套生活区组成,是集聚行政、文化、商贸、金融以及市民公共活动5项功能的城市综合区。近年来,塘下中心区已进驻11个房开项目,总建筑面积约60万平方米。

作为塘下中心区的一个房开项目,绿洲豪庭虽然占地仅20亩,共170套商品房,但凭借优越的地理位置,完善的教育配套和独特的智能化设施吸引了众多市民的关注。我们这个楼盘属高品质的纯住宅,容积率2.6,绿化率35%,在

中心区属闹中取静。一销售顾问说。

瑞安绿洲豪庭房地产开发有限公司董事长陈祥隆介绍,塘下中心区发展潜力巨大,离绿洲豪庭楼盘仅200多米的中心区实验小学今年9月份就要对外招生,城市综合体已成功挂牌出让,星级酒店今年9月份开工,下半年中心区还会有一批重点项目要开工建设。随着塘下中心区的加快发展,这里的环境会越来越好,对此他们很有信心。

房屋所有权初始登记公告

权利申请人:郑邦楷;坐落地址:塘下镇鲍田鲍四村塘路333号;房屋编号:298690;房屋来源:自建;房屋状况:混合结构,1978年建成,1间2层,建筑面积51.58平方米;四至墙界:东首自墙(路),南首共墙(郑邦海),西首自墙(河),北首共墙(黄建成)。

如相关人对上述房屋所有权归属、来源、四至范围、墙界、建成年份等有异议的,请在本公告发布之日起15日内向瑞安市住建局塘下分局提出书面异议并提供充分的证据,如对本公告无异议或异议不成立的,我局将依法对该房屋所有权予以核准登记并发放房屋所有权证。

异议送达地址:塘下镇环镇北路102号,塘下公共服务中心57、58、59号窗口。

瑞安市住房和城乡建设局
建设局塘下分局
2013年5月2日

